

## Flexometro Anti Impacto BELLOTA 8 mts 7FLE8BMP

Flexometro Anti Impacto BELLOTA 8 mts 7FLE8BMP es ideal para para obtener medidas en milímetros, centímetros, metros, piés, pulgadas y fracción de pulgada.

Precio:

\$216.00 M.N. Precio Neto

marca: Bellota

**modelo:** 7FLE8BMP

longitud:8 mts.ancho-fleje:25 mmautobloqueante:Si.

material-de-la-carcasa: Polipropileno material-del-flexometro: Acero al carbono

**clip-de-cinturon:** Si **lectura-por-ambos-lados:** Si

Descripción de producto

# DESCRIPCIÓN DE: Flexometro Anti Impacto BELLOTA 8 mts 7FLE8BMP

El **Flexometro Anti Impacto BELLOTA 8 mts 7FLE8BMP** está fabricado con carcasa de goma de alta resistencia a las caídas, sistema auto look para facilitar la toma y lectura de medidas, cinta métrica recubierta con esmalte, nylon y graduada por ambas caras para obtener medidas en milímetros, centímetros, metros, pies, pulgadas y fracción de pulgada. El modelo **BELLOTA 7FLE8BMP** es autobloqueante, con una carcasa hecha de polipropileno, tiene una longitud de 8 metros, también cuenta con **lectura por ambos lados** y clip de cinturon, para la comodidad del usuario.

### RESUMEN DE: Flexometro Anti Impacto BELLOTA 8 mts 7FLE8BMP

- Con clip de cinturon.
- Fabricado con carcasa anti-impacto de goma que mejora su resistencia a las caídas.
- Sistema auto look en cinta, para facilitar la lectura y toma de medidas.
- Cinta métrica recubierta de esmalte, nailon y graduada.
- Lectura por ambos lados
- Medidas en milímetros, centímetros, metros, pies, pulgadas y fracción de pulgada.

#### Recomendaciones

Se recomienda utilizar los **Flexometro BELLOTA 8 mts 7FLE8BMP** con precaución ya que dependiendo del área de trabajo puede ser necesario otro tipo de equipamento. Estos flexometros pueden ser utilizados para trabajos caseros hasta de servicios semi-profesionales gracias a su relación de precio-calidad. **Recuerde utilizar el equipo correcto de acuerdo a sus necesidades.** Si necesita asesoría u orientación para el manejo, mantenimiento o elección de su equipo, puede comunicarse a los números de contacto o correos electrónicos de nuestros asesores. Este equipo cuenta con garantía limitada directa en tienda por defectos de fábrica. La garantía no aplica por mal uso.



## Flexometro BELLOTA Anti Impacto 5 mts 7FLE5BMP

Flexometro BELLOTA Anti Impacto 5 mts 7FLE5BMP es ideal para para obtener medidas en milímetros, centímetros, metros, piés, pulgadas y fracción de pulgada.

**Precio:** \$118.00 M.N. Precio Neto

marca: Bellota

**modelo:** 7FLE5BMP

**longitud:** 5 mts. ancho-del-fleje: 19 mm

autobloquenate: Si

material-de-la-carcasa: Polipropilenomaterial-del-flexometro: Acero al carbono

**clip-de-cinturon:** Si **lectura-por-ambos-lados:** Si

Descripción de producto

## DESCRIPCIÓN DE: Flexometro BELLOTA Anti Impacto 5 mts 7FLE5BMP

El **Flexometro BELLOTA Anti Impacto 7FLE5BMP** está fabricado con carcasa de goma de alta resistencia a las caídas, sistema auto look para facilitar la toma y lectura de medidas, cinta métrica recubierta con esmalte, nylon y graduada por ambas caras para obtener medidas en milímetros, centímetros, metros, pies, pulgadas y fracción de pulgada. El modelo **BELLOTA 7FLE5BMP** es autobloqueante, con una carcasa hecha de polipropileno, tiene una longitud de 5 metros, también cuenta con **lectura por ambos lados** y clip de cinturon, para la comodidad del usuario.

### RESUMEN DE: Flexometro BELLOTA Anti Impacto 5 mts 7FLE5BMP

- Con clip de cinturon.
- Fabricado con carcasa anti-impacto de goma que mejora su resistencia a las caídas.
- Sistema auto look en cinta, para facilitar la lectura y toma de medidas.
- Cinta métrica recubierta de esmalte, nailon y graduada.
- Lectura por ambos lados
- Medidas en milímetros, centímetros, metros, pies, pulgadas y fracción de pulgada.

#### Recomendaciones

Se recomienda utilizar los **Flexometro BELLOTA** con precaución ya que dependiendo del área de trabajo puede ser necesario otro tipo de equipamento. Estos flexometros pueden ser utilizados para trabajos caseros hasta de servicios semi-profesionales gracias a su relación de precio-calidad. **Recuerde utilizar el equipo correcto de acuerdo a sus necesidades.** Si necesita asesoría u orientación para el manejo, mantenimiento o elección de su equipo, puede comunicarse a los números de contacto o correos electrónicos de nuestros asesores. Este equipo cuenta con garantía limitada directa en tienda por defectos de fábrica. La garantía no aplica por mal uso.

